

爱从心形钻戒开始！

宝庆银楼发布2014珠宝首饰流行趋势引领时尚潮流

宝庆银楼12月19日在南京集中发布了黄金、K金、铂金、彩宝和钻石五大类首饰2014年的流行趋势，成为新一年珠宝首饰消费潮流的风向标。

宝庆银楼隆重推出的“心形钻石”系列，为新人提供更浪漫、更加富有创意的钻石饰品。在发布会现场，宝庆银楼拿出一枚“一克拉心形钻戒”进行义拍活动，所得善款8万元现场捐赠给了江苏城市频道南京零距离爱心基金用于慈善事业。



黄金 能工巧匠铸就黄金传奇

黄金饰品作为婚嫁习俗中必不可少的元素，经典复古主义、自然主义、浪漫主义、童真主义设计主题百花齐放，把黄金首饰更深

地带进入到人文情怀中；或是沉稳大气；或是浪漫清新；或是童真卖萌；面对年轻化的婚庆主流消费群体；崇尚经典的成熟顾客；拥抱财富价值的投资者，宝庆银楼的黄金饰品更值得期待。

K金 K金之美，美在个性

K金以独特的设计表现出与众不同的内涵特质，搭配闪亮绚丽的色彩光泽，彰显时尚气质和独一无二的个性。

2014年，宝庆银楼将推出多类系列18K金饰，演绎出优雅华丽的情怀，千变万化的图案造型更可随心意变换、任意配衬不同的自信人生。

铂金 尽显文艺清新的唯美

2014宝庆银楼铂金系列产品将完美蜕变，自然主义题材创作出文艺清新范的唯美，一款多变的设计让单款变身多重魅力：铂金首饰的设计将更具立体感、构成感、韵律感，抽象简约的表达将更加大胆、开放。

彩宝 彩宝之美，美在缤纷

彩色宝石最大的特点是色彩丰富，热情如火的红宝石、安静深沉的蓝宝石、高贵典雅的紫水晶、魅惑性感的碧玺，不一而足。拥有亮丽的色彩，晶莹剔透的质地，璀璨耀眼的光芒，让人为之倾倒。



钻石 心形钻石大放异彩

2014年宝庆银楼将推出上千款彩色宝石饰品，无论是色彩还是材质运用都时尚感十足，将彩色宝石与贵金属、珍珠，“混搭”，彰显个性，更完美地诠释时尚魅力，更适合人们个性化的需求。

钻石 心形钻石大放异彩

钻石是婚爱珠宝不变的主题，它的恒久、纯净、美丽，都是爱情最好的象征。

宝庆银楼向市场推出了心形切工钻石首饰和心形元素设计钻石首饰，该系列由南京市最年轻的工艺美术大师方韦领衔设计。心形切工钻石首饰主要满足年轻人求婚、结婚方面的需求，款式经典简约为主，体现温情浪漫主义风格。

方韦表示：2014年宝庆银楼的钻石首饰将突出设计和精湛工艺，将更加年轻化、时尚化、个性化，以引领时尚潮流。



铂金 尽显文艺清新的唯美



彩宝 彩宝之美，美在缤纷



首饰之美，尽在宝庆；
心形钻石，爱意弥坚。

寶慶銀樓

— 百年匠心·一脉传承 —

黄金饰品 优惠20元/克

铂金饰品 优惠30元/克

*珠宝、翡翠类单件：
满999元立减120元
(依此类推)

*银饰品、K金：**8.5折**

活动时间：2013.12.21—2013.12.25

*部分特例商品除外，详情见店堂公告。

400-881-4040

挚爱 True love 我的心
交给您 2014心形钻石系列新作

*郑重提示：宝庆银楼出售的每一件饰品，均贴有“3·15”防伪标识。

总部地址：中国·南京市太平南路107号 WWW.BAOQING.COM.CN